	４年
	
	  ２けたでわるわり算
	


４年（　　）組（　　　　　　　　　）

１　次の計算をしましょう。

	　　　　　
７２　５７６

　　　 　
	　　　　　

３８　１５２

　　　

　　　　　
	　　　　　

２７　１８９

　　　

　　　　　

　
	　　　　　
３９　３１２

　　　

　　　　　
	　　　　　

５４　９１８

　　　


２ 　８１÷２７の計算をしています。（　　　）の中にあてはまる数やことばを入れましょう。

　　　

２７　８１　　　　　　　　　　　　　　商を（　　　　　）と見当をつける。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２１×（　　　　）＝（　　　　　）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大きすぎる！

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　見当をつけた商が大きすぎたときは

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　）ずつ（　　　　　　　）する。　

３　くふうして計算しましょう。

1 1800÷300＝

　　　　　　　　　　　

2 ３６万÷９万＝

3 7000÷250＝


[image: image1.emf]                                                                                       ４年        ２けたでわるわり算       ４年（    ）組（           ）   １   次の計算をしましょう。   【表現・処理】「（３位数）÷（２位数）の筆算ができる。仮商の修正の必要なわり算の筆算ができる。」   B ：４問できる。   A ：全問できる。         ８   ７２   ５７６       ５７６         ０            ４   ３８   １５２       １５ ２         ０         ７   ２７   １８９       １８９         ０            ８   ３９   ３１２       ３１２         ０       １７     ５４   ９１８       ５４       ３７８       ３７８         ０     ２     ８１÷２７の計算をしています。（     ）の中にあてはまる数やことばを入れましょう。   【知識・理解】「仮商の修正の仕方がわかる。」   B ：（    ）の中が６個以上答えられる。     A ：（    ）の中が間違わずに答えられる。         ２７   ８１                商 を（    ４    ）と見当をつける。                             ２１×（   ４    ）＝（   ８１    ）                               大きすぎる！                                見当をつけた商が大きすぎたときは                              （   １    ）ずつ（    小さく    ）する。         ３   くふうして計算しましょう。   【考え方】「わり算の性質を活用して，工夫した計算ができる。」   B ：①，②ができる。   A ：①～③が間違わず にできる   ①   1800 ÷ 300 ＝ （ 1800 ÷ 100 ）÷（ 300 ÷ 100 ）＝ 18 ÷３＝６                 ②   ３６万÷９万＝ （ 3 ６万÷１万）÷（９万÷１万）＝ 36 ÷９＝４     ③   7000 ÷ 250 ＝ （ 7000 ×４）÷（ 250 ×４）＝ 28000 ÷ 100 ＝ 280  

（見当づける）   ８１÷２７   ↓   ８０÷（   ２   ）       ↓   (   ８ ) ÷ (   ２   )      








（見当づける）


８１÷２７


↓


８０÷（　　　）


　　　↓


(　　)÷(　　)
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４年（　　）組（　　　　　　　　　）


１　次の計算をしましょう。


【表現・処理】「（３位数）÷（２位数）の筆算ができる。仮商の修正の必要なわり算の筆算ができる。」


B：４問できる。　A：全問できる。


		　　　　　８


７２　５７６


　　　５７６


　　　　　０ 　

		　　　　　４


３８　１５２


　　　１５２


　　　　　０

		　　　　　７


２７　１８９


　　　１８９


　　　　　０


　

		　　　　　８


３９　３１２


　　　３１２


　　　　　０

		　　　　１７　


５４　９１８


　　　５４


　　　３７８


　　　３７８


　　　　　０





２ 　８１÷２７の計算をしています。（　　　）の中にあてはまる数やことばを入れましょう。


【知識・理解】「仮商の修正の仕方がわかる。」


B：（　　）の中が６個以上答えられる。　　　A：（　　）の中が間違わずに答えられる。


　　　


２７　８１　　　　　　　　　　　　　　商を（　　４　　）と見当をつける。


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　２１×（　４　　）＝（　８１　　）


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　大きすぎる！


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　見当をつけた商が大きすぎたときは


　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　１　　）ずつ（　　小さく　　）する。　


３　くふうして計算しましょう。


【考え方】「わり算の性質を活用して，工夫した計算ができる。」


B：①，②ができる。　A：①～③が間違わずにできる

1 1800÷300＝（1800÷100）÷（300÷100）＝18÷３＝６

　　　　　　　　　　　


2 ３６万÷９万＝（3６万÷１万）÷（９万÷１万）＝36÷９＝４

3 7000÷250＝（7000×４）÷（250×４）＝28000÷100＝280

（見当づける）



８１÷２７



↓



８０÷（　２　）



　　　↓



(　８)÷(　２　)



　












